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資料２ アンケートの例 
福岡県の治安に関して伺います。 
Ｑ１ あなたは、現在の福岡県が、治安がよく、安全で安心して暮らせる地域だと思いますか。この中

から１つだけお答えください。 
（ア） そう思う （エ） そう思わない 
（イ） どちらかといえばそう思う （オ） どちらともいえない 
（ウ） あまりそう思わない （カ） わからない 

 
Ｑ２ あなたは、現在、福岡県の治安にどの程度関心がありますか。この中から１つだけお答えくださ

い。 
（ア） 関心がある →Ｑ３へ

（イ） ある程度関心がある →Ｑ３へ

（ウ） あまり関心がない →Ｑ４へ

（エ） 関心がない →Ｑ４へ

（オ） わからない →Ｑ４へ

 
（Ｑ２で（ア）、（イ）と答えた方に） 
Q３ あなたが治安に関心を持ったきっかけは何ですか。この中からいくつでもあげてください。 

（ア） 身近で犯罪が発生した（発生しそうになった）から 
（イ） 家族や友人との会話などで話題になったから 
（ウ） 警察や自治体が積極的に広報しているから 
（エ） テレビや新聞でよく取り上げられるから 
（オ） 住民によるパトロールなどが行われるようになったから 
（カ） 外国旅行などで外国の治安状況を見聞したから 
（キ） 防犯ベルなどの防犯商品やその宣伝広告をよく見かけるから 
（ク） 自分の親や子どもなどが一人暮らしをするようになったから 
（ケ） その他（                 ） 
（コ） わからない 

 
（全員に） 
Ｑ４ あなたは、ここ１０年間で福岡県の治安はよくなったと思いますか、それとも悪くなったと思い

ますか。この中から 1 つだけお答えください。 
（ア） よくなったと思う →Ｑ６

へ 
（エ） 悪くなったと思う →Ｑ５へ 

（イ） どちらかといえばよくなったと

思う 
→Ｑ６

へ 
（オ） どちらともいえない →Ｑ６へ 

（ウ） どちらかといえば悪くなったと

思う 
→Ｑ５

へ 
（カ） わからない →Ｑ６へ 

 
（Ｑ４で（ウ）、（エ）と答えた方に） 
Ｑ５ 治安が悪くなった原因は何だと思いますか。この中からいくつでもあげてください。 

（ア） 地域社会の連帯意識が希薄となったか

ら 
（キ） 暴力団や窃盗団などの犯罪組織が増えたか

ら 
（イ） 県民の規範意識が低下したから （ク） 警察の取締りが不十分だから 
（ウ） 青少年の教育が不十分だから （ケ） 交番での警戒やパトロールをする制服警察

官が少ないから 
（エ） 様々な情報が氾濫し、それが容易に手

にはいるようになったから 
（コ） 犯罪に対する刑罰が軽いから 

（オ） 景気が悪くなったから （サ） その他

（                 ）

（カ） 外国人の不法滞在者が増えたから （シ） わからない 
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次に、犯罪に対する不安について伺います。 
Ｑ６ あなたは、ここ１０年間で、自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安になることは多く

なったと思いますか、それとも少なくなったと思いますか。この中から 1 つだけお答えください。 

 
Ｑ７ あなたが、自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安になるのはどのようなときですか。

この中からいくつでもあげてください。 
（ア） 身近な場所で犯罪が発生したとき （カ） 不審な人や酔っ払いが近くにいるとき 
（イ） 身近な人が犯罪の被害に遭ったと

き 
（キ） 一人でいるとき 

（ウ） 凶悪犯罪やテロ行為が報道された

とき 
（ク） その他

（              ） 
（エ） パトカーのサイレンの音が聞こえ

たとき 
（ケ） 特にない 

（オ） 周囲に不特定多数の人がいるとき （コ） わからない 
 
Ｑ８ あなたが、自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安になる場所はどこですか。この中か

らいくつでもあげてください。 
（ア） 繁華街 （キ） 公園 
（イ） 駅 （ク） 自宅 
（ウ） 路上 （ケ） インターネット空間 
（エ） 電車や飛行機などの乗り物の中 （コ） その他（           ） 
（オ） エレベーター （サ） 特にない 
（カ） 駐車場 （シ） わからない 

 
Ｑ９ あなたが、自分や身近な人が被害に遭うかもしれないと不安になる犯罪は何ですか。この中から

いくつでもあげてください。 
（ア） 殺人、強盗などの凶悪な犯罪 （コ） ヤミ金融事犯 
（イ） 暴行、傷害などの粗暴な犯罪 （サ） インターネットを利用した犯罪 
（ウ） すり、ひったくりなどの犯罪 （シ） 「振り込め詐欺」や悪質商法などの

詐欺 
（エ） 自宅に入る空き巣などの犯罪 （ス） 飲酒運転による交通事故、ひき逃げ

などの悪質・危険な交通法令違反 
（オ） 自動車、オートバイなどの乗り物盗

や車内の物を盗む車上ねらい 
（セ） 暴走族の共同危険行為や騒音運転な

どの暴走行為 
（カ） 誘拐、子どもの連れ去りやいたずら （ソ） 国際テロ組織などによるテロ行為 
（キ） 痴漢や強制わいせつなどの性的犯

罪 
（タ） その他

（              ） 
（ク） ストーカー行為 （チ） 特にない 
（ケ） 麻薬、覚せい剤の売買、乱用などの

薬物犯罪 
（ツ） わからない 

 

（ア） 多くなったと思う （エ） 少なくなったと思う 
（イ） どちらかといえば多くなったと思う （オ） どちらともいえない 
（ウ） どちらかといえば少なくなったと思う （カ） わからない 
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Ｑ１０ あなたは、最近の犯罪はどのような傾向があると思いますか。この中からいくつでもあげてく

ださい。 
（ア） 残酷になっている （キ） 外国人による犯罪が増えている 
（イ） 低年齢化している （ク） 複雑、巧妙化している 
（ウ） 単純な動機で発生している （ケ） インターネットを利用した犯罪が増えて

いる 
（エ） 路上犯罪など、いつ被害者になるかわ

からない無差別的な犯罪が増えている 
（コ） その他

（                ）

（オ） 暴力団や窃盗団などによる組織犯罪が

増えている 
（サ） 特にない 

（カ） 高齢者や子どもなど弱者を狙ったもの

が増えている 
（シ） わからない 

 
次に、治安に関する情報について伺います。 
Ｑ１１ あなたは、どのような方法で治安や犯罪に関する情報を入手していますか。この中からいくつ

でもあげてください。 
（ア） 新聞 （カ） 自治体や自治会の広報 
（イ） 雑誌 （キ） 家族や友人との会話など 
（ウ） テレビ・ラジオ （ク） その他（            ） 
（エ） インターネット （ケ） 情報を入手していない 
（オ） 警察広報 （コ） わからない 

Ｑ１２ あなたは、警察や自治体からの治安や犯罪に関する情報提供は十分だと思いますか。この中か

ら 1 つだけお答えください。 
（ア） 十分だと思う （エ） 不十分だと思う 
（イ） まあ十分だと思う （オ） わからない 
（ウ） あまり十分でないと思う   

Ｑ１３ あなたは、治安や犯罪に関する情報として、どのようなものが提供されたらよいと思いますか。

この中からいくつでもあげてください。 
（ア） 地域の犯罪発生状況に関する情報 （キ） 犯罪に遭った場合の支援に関する情報 
（イ） ひったくりなどの犯罪の手口に関

する情報 
（ク） インターネットなどの情報セキュリテ

ィに関する情報 
（ウ） 事件・事故の捜査に対する協力依頼

や具体的な通報の仕方などの情報 
（ケ） 国際テロ組織などによるテロ行為の発

生状況に関する情報 
（エ） 行政機関が行うイベントや防犯運

動の情報 
（コ） その他（             ）

（オ） 住民パトロールなど地域のボラン

ティア活動に関する情報 
（サ） 特にない 

（カ） 防犯に役立つ器具に関する情報 （シ） わからない 
 
次に、安全で安心なまちづくりについて伺います。 
Ｑ１４ あなたは、安全で安心な地域社会を実現するための地域の取組みとして、どのようなものが効

果的だと考えますか。この中からいくつでもあげてください。 
（ア） 住民によるパトロールなどの活動 （カ） 個人個人が防犯意識を持つための

行事の開催 
（イ） 防犯カメラの設置 （キ） 自治体、学校と警察との間で協議会

を設置するなど連携の強化 
（ウ） 街路灯の設置や公園の見通しなどの整

備 
（ク） その他

（              ）

（エ） 信号や標識などの交通安全施設などの

整備 
（ケ） わからない 

（オ） 防犯ブザー、玄関や窓の鍵の取替えな

ど個人による防犯器具などの設置 
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Ｑ１５ 近年、都市化や核家族化により地域の連携が希薄化し、犯罪や青少年非行を防止する社会環境

の機能が低下しているため、地域住民やボランティア団体が自主的なパトロールや防犯活動を行

い、犯罪や青少年非行が起こりにくい、安心で安全なまちづくりをしていく必要があるといわれ

ています。あなたは、こうした自主的な防犯活動に参加したいと思いますか。この中から 1 つだ

けお答えください。 
（ア） 参加したい →Ｑ１７へ （エ） 参加したくない →Ｑ１９へ

（イ） できれば参加したい →Ｑ１７へ （オ） わからない  
（ウ） あまり参加したくない →Ｑ１９へ    

  
（Ｑ1５で（ア）、（イ）と答えた方に） 

Ｑ１６ では、どのような団体などの防犯活動に参加したいと思いますか。この中からいくつでもあげ

てください。 
（ア） ＮＰＯ法人など法人格をもつ団体のボ

ランティア活動 
（エ） 顔見知りなどによる自主的な活動 

（イ） 任意団体としてのボランティア団体の

活動 
（オ） その他

（             ） 
（ウ） 学校や町内会による活動 （カ） わからない 

 
Ｑ１７ では、どのような内容の防犯活動に参加したいと思いますか。この中からいくつでもあげてく

ださい。 

 
（Ｑ1５で（ウ）、（エ）と答えた方に） 
Ｑ１８ では、防犯活動に参加したくない理由は何ですか。この中からいくつでもあげてください。 

（ア） 防犯に関心がないから （カ） 危険な目に遭うかも知れない

から 
（イ） 忙しくて時間がとれないから （キ） その他（        ） 
（ウ） 一緒に参加してくれる知り合いがいないから （ク） 特にない 
（エ） 警察の取組みで十分だから （ケ） わからない 
（オ） 防犯活動に参加する方法がわからないから   

 
ご協力ありがとうございました。 
 

（ア） 防犯パトロール （カ） ピンクビラの撤去や落書き消去な

ど環境を浄化する活動 
（イ） 防犯上注意すべき点など防犯に関す

る知識を広報紙などで啓発する活動 
（キ） 通学路内の横断歩道などでの子ど

もの保護や誘導を行う活動 
（ウ） 暗がりなどの地域において防犯上危

険な場所を点検する活動 
（ク） その他

（              ）

（エ） 地域における危険個所などを示した

地域安全マップの作成を行う活動 
（ケ） わからない 

（オ） 講習会などにおいて防犯活動に役立

つ知識を指導したり、防犯に関する

相談を受ける活動 
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＜参考＞「活動紹介編」中の団体のメンバーを対象に実施したアンケートの集計結果です。（１４０名）  
 

 
（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ）

Q1 
4% 22% 45% 17% 11% 1% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）
Q2 

44% 52% 2% 1% 1% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） （コ） 
Q3 

19% 18% 9% 25% 15% 2% 5% 3% 4% 0% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ）
Q4 

4% 11% 32% 31% 14% 8% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） （コ） （サ） （シ）
Q5 

24% 8% 10% 13% 9% 8% 6% 4% 8% 10% 0.3% 0.3% 

 
（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ）

Q6 
45% 47% 4% 0% 3% 1% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） （コ） 
Q7 

28% 20% 17% 12% 4% 12% 7% 1% 1% 0.3% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） （コ） （サ） （シ）
Q8 

14% 9% 23% 6% 7% 10% 16% 7% 7% 1% 1% 0.2% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） 

6% 9% 11% 16% 11% 8% 8% 3% 2% 

（コ） （サ） （シ） （ス） （セ） （ソ） （タ） （チ） （ツ） 
Q9 

3% 6% 7% 5% 4% 2% 0.2% 0.3% 0.2% 

 
（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） （コ） （サ） （シ）

Q10 
17% 18% 15% 13% 4% 13% 7% 5% 8% 0.2% 0.2% 0.2% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） （コ） 
Q11 

27% 5% 28% 4% 6% 13% 16% 0.2% 0.0% 0.2% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）
Q12 

3% 39% 43% 11% 4% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） （コ） （サ） （シ）
Q13 

30% 16% 13% 4% 14% 6% 9% 5% 1% 1% 0% 0% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） 
Q14 

23% 10% 23% 7% 12% 12% 12% 0.2% 0.2% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）
Q15 

28% 62% 5% 0% 6% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ）
Q16 

6% 18% 61% 13% 1% 1% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） 
Q17 

35% 10% 15% 13% 9% 3% 14% 0% 1% 

 （ア） （イ） （ウ） （エ） （オ） （カ） （キ） （ク） （ケ） 
Q18 

0% 50% 7% 14% 14% 0% 7% 7% 0% 

 




